



Nr. înregistrare 253 / 15.01.2021

**ANUNT PUBLIC****PRIVIND EMITEREA AUTORIZATIEI INTEGRATE DE MEDIU**

Agentia pentru Protectia Mediului Valcea anunta publicul de luarea deciziei de emitere a Autorizatiei Integrate de Mediu pentru S.C. CHIMCOMPLEX S.A. BORZESTI – SUCURSALA RM. VALCEA pentru urmatoarele categorii de activitatii industriale conform Anexei nr. 1 la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale:

Cod activitate IED	Denumire activitate IED
3.1 b	Producerea varului în cuptoare cu o capacitate de producție de peste 50 de tone pe zi;
4.1 4.1 b,f	Producerea compușilor organici cum sunt: b) hidrocarburile cu conținut de oxigen, cum sunt alcoolii, alchidele, cetonele, acizii carboxilici, esterii și amestecurile de esteri, acetati, eterii, peroxizi și rasinile epoxidice; f) hidrocarburi halogenate
4.2 4.2 a,b,c	Producerea compușilor chimici anorganici, precum: a) gazele, cum sunt amoniacul, clorul sau acidul clorhidric, fluorul sau acidul fluorhidric, oxizii de carbon, compusii sulfurului, oxizii de azot, hidrogenul, dioxidul de sulf, clorura de carbonil; b) acizii, cum sunt acidul cromic, acidul hidrofluoric, acidul forforic, acidul azotic, acidul clorhidric, acidul sulfuric, oleumul, acizii sulfurosi; c) bazele, cum sunt hidroxidul de amoniu, hidroxidul de potasiu, hidroxidul de sodiu;
5.2 b	Eliminarea sau valorificarea deșeurilor în instalații de incinerare a deșeurilor b) în cazul deșeurilor periculoase, cu o capacitate de peste 10 tone pe zi
5.4	Depozitele de deșeuri, care primesc peste 10 tone de deșeuri pe zi sau cu o capacitate totală de peste 25.000 de tone - batalul de deseuri nepericuloase.

Pe amplasamentele situate în județul Valcea: municipiul Râmnicu Valcea, strada Uzinei, Nr. 1; comuna Mihaești, sat Stuparei, Stație de Epurare Biologică; municipiul Râmnicu Valcea, Strada Stolniceni (depozit de deseuri nepericuloase); sat Tatarani, oraș Babeni, Punct Priza de apă potabilă din raul Bistrita; municipiul Râmnicu Valcea, Priza Olt.

Informațiile privind motivele luării deciziei de emitere a Autorizatiei Integrate de Mediu, precum și proiectul AIM pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Valcea, str. Remus Bellu, nr. 6, în zilele de luni – joi între orele 8-16.30 și vineri între orele 8-14, precum și următoarea adresă de internet <http://apmvl.anpm.ro>, Autorizația integrată de mediu.

Observațiile și propunerile publicului se primesc în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Valcea, str. Remus Bellu, nr. 6, fax, 0250/737921, în zilele de luni – joi între orele 8-16.30 și vineri între orele 8-14, în termen de 30 de zile de la data publicării anunțului.

**DIRECTOR OPERATIUNI**  
**ING. VICTOR AVRAM**

